

# Český svaz chovatelů, z.s.

Maškova 3, 182 53 Praha 8 - Kobyliisy

Tel.: 284683441, fax: 284681451, e-mail: sekretariat@cschdz.eu, http://www.cschdz.eu  
IČ: 00443204, DIČ: CZ00443204, IDDS: rstrfew, Bankovní spojení: KB Praha 9 č. účtu: 635081/0100

---

## ***Tisková zpráva č. 138 ze dne 26. ledna 2018***

### **DAŘILO SE – NEZISKOVKA ROKU 2017**

Vánoční svátky, přelom roku, vykročení do toho nového, to všechno už máme za sebou. Díváme se dopředu, plánujeme, co nás letos čeká a nemine. Stále však trochu vezíme v roce minulém a bilancujeme. Jsou důvody k zamyšlení, změnám, smutku, ale taky k veselosti, protože ledacos se povedlo. Důvod k radosti přineslo i několik „majstrštyků“.

Znamení úspěch zaznamenala základní organizace Českého svazu chovatelů v Mikulášovicích na Děčínsku. Chovatelé získali skvělé druhé místo v prestižní celostátní soutěži Neziskovka roku 2017, kterou již popáté pořádala Nadace rozvoje občanské společnosti. V tomhle klání mezi sebou zápolí nestátní neziskové organizace, zabývající se různorodými dobrovolnými a volnočasovými aktivitami, věnovanými péči o děti, starší občany, památky či přírodu. Soutěž je velmi dobře mediálně propagovaná a podporovaná celou řadou významných sponzorů. Do této soutěže se hlásí stovky neziskovek různého zaměření, jež musejí absolvovat, kromě samotné přihlašovací části, také nelehkou prezentaci a co nejpůsobivější představení svojí činnosti. A pak už porota vybírá a vybírá, aby nakonec z toho množství účastníků vyhlásila ty nejlepší neziskové organizace.

Dne 27. listopadu 2017 byly v pražském divadle Archa slavnostně vyhlášeny výsledky této soutěže. ZO ČSCH Mikulášovice získala v kategorii Malá neziskovka znamenitou stříbrnou příčku. Porota ocenila obětavou práci, kterou tato organizace věnuje dětem a mladým chovatelům. Blahopřejme a děkujeme za skvělou reprezentaci našeho spolku. Čas a práce, věnovaná mladé generaci, má smysl. Je nezbytné pečovat s láskou a trpělivostí o ty, kteří po nás převzou štafetu...

ELIŠKA STEJSKALOVÁ  
*stejskalova@cschdz.eu*